[Tpumepsl aiinoB, cogepkaniux J0KyMEHTbI 3JeKTpoHHOTO (popmata ITY -6

Ilpumep Ne 1. B nauky 0oKymMeHmos 21eKmpoHH020 opmama exatouena gopma I1Y-6 (mun gpopmer — U, omuemuwiii nepuoo —
2 keapman 2017 e.) na pabomuuxa, 3auamoco 8 ocoowix yciosusx mpyoa ¢ 01.03.2017 2. no 04.05.2017 2. 6 npogeccuu,
npedycmomperntot pasoenom 3 Cnucka Ne 2 (annapamuux obxicuea (NOMOWHUK)).

3rJIB=1.5= “ 7
<TTAUK=100059271=503000151=YII"JAT"=00001=1=2=2017=150,00=9,00=9 00=1=285 25=58 00=68,00=38,25=>
<IIY-6=11=503000151=3150760A060PB7=IIETPOB=A=M=6 0= =150,00=9,00=9,00=3=1=17/07/2017=2=2017=2677767=
HUCJI=3=70,00=4,20= =

HUCJI=4=60,00=3 60= =

HUCJI=5=20,00=1 20= =

CTAK=01/03/2017=04/05/2017=10412= =2= = =1=CI12=1/2/3/28/(5)/-I-= = = =>

Ipumep Ne 2. B nauky 00Kymermos 31ekmpourHo2o popmama sxaouenvl 2 ¢hopmol 11Y-6 (mun gpopmot — I, omuemmuliii nepuoo
— 2 keapman 2017 2.) na pabomuuxos, 3anamvlx 8 0coowix ycaosusix mpyoa ¢ 01.03.2017 2. no 31.05.2017 2. 6 npogeccusx,
npedycmompertvix pazoenom 3 Cnucka Ne 2 (annapamuuk obxcuea (nomowHux) u pazoerom 1 Cnucka Ne 1 (mansap).

3IJIB=1.5= “
<ITAUYK=100059271=503000151=YIT"ITHATEP"=00001=I1=2=2017=40,00=1,37=1,37=2=145,25=25,28=26,45=0,00=>
<ITY-6=I1=503000151=3150760A060PB7=ITETPOB=A=M=2,6= =25,00=0,65=0,65=3=1=17/06/2017=2=2017=2677767=
HUCJI=3=10,00=0,26= =

HUCJI=4=10,00=0,26= =

HUCJI=5=5,00=0,13= =

CTAX=01/03/2017=31/05/2017=10412= =2= = =1=CI12=1/2/3/28/(5)/-I-= = = =>
<ITY-6=I1=503000151=3150760A070PB8=CUJOPOB=b=1=4,8= =15,00=0,72=
0,72=2=1=17/06/2017=2=2017=2677767=

HYCJI=3=10,00=0,48= =

HUCJI=4=5,00=0,24= =



CTAXK=01/03/2017=30/04/2017=13450= = = = =2=CII1=1/1/1/1/-I--= == =>

Ilpumep Ne 1. B nauxy 0oKymenmos 31eKmpoHHo20 hopmama eéxnovena popma I1Y-6 (mun gpopmer — K, omuemuwiii nepuoo —
4 keapman 2012 2.) na eocnumameins OOUKOJIbHO2O0 YUPEHCOeHUSL.

3I'JIB=1.5= AA//‘\(/

<ITAYK=200077120=136000019=Y O " detckuii cax moc. Epemsr"=00006=K=4=2012=795,00=11,95=10,00=1=====>
<[1Y-6=K=136000019=3220168M081PB1=bUI"YJIEB=A=B=1,5= =795,00=11,95=10,00=6=1=21/07/2017=4=2012=134354=
HYCJI=1=125,00=1,88= =

HUYCJI=2=125,00=1,88= =

HUYCJI=3=135,00=2,03= =

HUYCJI=4=135,00=2,03= =

HUYCJI=5=135,00=2,03= =

HYCJI=6=140,00=2,10= =

CTAX=01/01/2012=30/06/2012=20317=001= = = =2=I1EJIPAB=2/8/2/-/1/(3)/-= = = =>



